



郑州第一报道,我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

访谈

理财微访谈(3)

本期嘉宾:胡光辉 光大银行中原路支行副行长

对于大部分职场人士来说,工资卡毫无疑问是家庭资产中最重要的收入。目前,大部分人都将工资卡设定为活期存款,随取随用。

然而,活期存款利率较低,无形之中造成资金闲置。其实,只要略微花一些精力,对工资卡稍做改变,便能省下不少精力,赚来更多收益。来,听听理财专家的建议吧。
记者 倪子

为了随取随用,多数人的工资都在卡里睡大觉 唤醒工资卡,您试试这几招

约定转存,利用闲余资金赚利息 “工资卡+定投”,储蓄、投资都兼顾 挂钩信用卡,及时还款不被罚息



胡光辉

国际金融理财师(CFP),光大银行总行项目专家团队成员,光大银行郑州分行理财精英团队成员,拥有银行、证券、保险、基金、外汇、黄金等多种业内从业资质,擅长财富客户家庭综合理财规划。

金字塔式储蓄法让“钱生钱”

问 除了活期、定期存款,还有哪些存款方式呢?

答 @胡光辉:活期、定期只是储蓄存款中的两个品种。我们通常所说的定期存款,一般是指整存整取定期存款。除了活期、整存整取外,还有1天或7天通知存款、协定存款,定活两便、存本取息、零存整取和整存零取等多种类型的存款方式。不同的人应选择不同的储蓄方法,实现“钱生钱”。

例如,上班族可采取“金字塔式储蓄法”。具体来说,假如您手头现有1万元,可以分成4份来做定期储蓄,而每张存单的金

额成金字塔状:1000元,2000元,3000元,4000元;分别存为三个月、半年、一年期和两年期的整存整取储蓄存款,一定要设置自动转存。用这种方法,假如急需1000元时,可以只提取1000元的存单。这样,其他9000元的定期利息照样享受。

对于近期需要用钱,但不确定具体使用时间,“通知存款法”是个不错选择。一日或七日通知存款的利息比活期利率更高,市民只需在用钱之前与银行做好约定就可以了。

“工资卡+定投”是完美搭配

问 担心自己无法每月都做到“强制存款”,有没有什么投资方法和它相媲美呢?

答 @胡光辉:在日常接触到的客户中,很多人都会选择“工资卡+基金定投”的搭配组合。基金定投除了本身所拥有的平均投资成本的作用,还有一个很大的优势在于通过强制储蓄的机制,强化投资者的日常资金积累。市民不妨看看自己的工资卡可以支持哪些基金产品的定投业务,选出适合自己的基金产品。通常,通过基金公司的直销平台签订定投合同,费率上可获得更多优惠。

现在,基金公司定投业务的投资期限也更加灵活。除了按月作为扣款周期,投资者还可选择每隔2个月、每隔2周或是每隔5天等,扣款日期也可根据需要任意选择。一般来说,可以根据自己的收入特点和理财目标需要的资金,来确定扣款的周期和金额。

除了基金定投,黄金品种也可以参与定投。目前,不少银行都推出了黄金定投业务,投资起点、方法和基金定投差不多。

挂钩信用卡预防“被罚息”

问 如果你常常因为还款延误被银行罚息,或者没时间亲自去银行缴纳水电费,如何利用工资卡解决这些问题呢?

答 @胡光辉:将信用卡与借记卡建立起关联账户,是普遍被推荐的还款方式。尤其是与工资卡挂钩,定期打入的工资收入,保证了还款的及时性。

目前,关联账户还款的方式有两种,一种是部分偿还,即到了还款日银行将从关联的借记卡上自动扣除“最低还款额”,为欠款额的10%。还有一种是全额偿还,在还款日当天,银

行从关联账户上扣取持卡人当月所有的应还款额。具体的偿还方式,依照的是信用卡持卡人在申请信用卡时,与银行签订的协议。

此外,开通网上银行,实现工资卡的多功能性也是节约资金的有效方式。比如,开通工资卡的网上银行业务后,就能自助搞定诸如水、电、煤气等公共费用的缴费,不用再因为挤不出时间而拖欠水电费,导致白白损失一部分滞纳金。

财金播报

招商银行二次转型取得良好成效

日前,招商银行公布2012年中期业绩。数据显示,该行净利润同比上升25.68%至人民币233.77亿元,各项业务取得健康、平稳的发展。面对宏观经营环境的显著变化,本公司坚持推进“二次转型”战略调整,积极优化资产负债结构,努力克服外部环境产生的不利影响,上半年经营规模平稳增长,资产质量运行较为稳健,综合经营协调发展。招商银行行长兼首席执行官马蔚华表示,下半年,面对新形势新挑战,招商银行将进一步开拓思路,以小微企业和小微企业业务为突破口深入推进二次转型。
屈庆昌

光大银行郑州分行全力支持中小企业

一直以来,光大银行郑州分行坚持致力于发展中小企业金融,把发展中小企业业务作为全行的战略重点。2010年10月,该行中小企业业务部正式成立,标志着该行在服务中心企业进入一个新阶段。该行立足于河南中原经济区建设,坚定不移地发展中小企业,走模式化发展之路,经过全体人员共同努力,取得了良好的经营成果和社会效益。
倪子

浦发银行牵手百货商场联合促销

8月23日~26日,浦发银行郑州分行将联手正道花园商厦、正道中环百货以及郑州百盛购物中心举办促销活动。凡持有上海浦东发展银行郑州分行发行的卓信钻石卡、白金卡、轻松理财系列卡(含知性卡、智业卡、联名卡)、借记卡的客户均可参加。在上述商场中,除了可以现场办卡,持卡人还可享受刷卡消费,即可获得精美礼品一份的待遇。还可享受浦发银行三倍东方卡消费积分优惠。
史晓飞

交行主代销基金发行量近20亿元

8月17日,由交通银行主代销并托管的易方达恒生H股ETF联接基金发行取得圆满成功,发行量高达19.86亿元,成为当前资本市场中的一抹亮色。交行相关负责人表示,之所以特别重视该基金销售,一方面,是交行支持提升中国资本市场国际地位的重要举措;另一方面,交行一直致力于打造金融旗舰,支持上海“两个中心”建设。上交所推出易方达恒生H股ETF联接基金,是上海建设“国际金融中心”,实现跨境ETF之类产品“走出去”的重要举措。同时,该基金也是交行开拓国际化业务的重要标志,为客户提供了全球资产配置多样化选择。据了解,易方达恒生H股ETF联接基金是国内首批跨境ETF联接基金。
全权

工行在港发行10亿元离岸人民币债券

日前,工商银行在香港面向全球投资者成功发行一期离岸人民币债券。该期债券为3年期高级无担保债券,发行规模10亿人民币,发行利率为3.00%。该期离岸人民币债券8月7日上午开放认购后不到3个小时订单数量就已超过发行规模。从该期债券的投资者类型来看,境外中央银行和保险公司的订单比例高达43%,基金和资产管理公司订单占比28%,银行占比17%,私人银行占比10%,企业和其他投资者占比2%。从投资者地域分布来看,中国香港、新加坡、欧洲和亚洲其他地区分别占比为40%、42%、13%和5%。投资者类型和地区分布是今年以来中资银行在香港发行的离岸人民币债券中最广的。
张晓辉

教育资讯 电话: 67655022

郑州励德双语学校 (原47中分校)

办学许可证号: 141010030000020

郑州市教育局批准“十二年一贯制”实验学校

小学 初中 高中

招生对象 ★小学:一至六年级适龄儿童 ★初中:一年级新生、各年级部分插班生
★高中:一年级新生、各年级部分插班生

办学特色: 寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制

咨询电话: 0371-63796300 (中学) 63500997 (小学)
地址: 郑州市中方园路与国基路交叉口(陈寨花卉市场东门对面)



巧巧理财

选择龙卡 选择放心

可用于代发工资账户,也可用于代扣代缴有关费用;一卡多账户是指龙卡通可存人民币、美元、港币、日元、欧元等多币种的活期和定期存款账户;投资理财是指通过龙卡通客户可办理外汇买卖、贵金属、基金、保证金存管等一系列投资理财业务;其他理财签约服务是指龙卡通可签约选择活期转活期、活期与定期互转、活期与通知存款互转等多种自动转账服务。
倪子

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/>

新学期开学汇款,新员工入职理财,居家刷卡缴费……拥有一张建行龙卡通,将解决您所有的烦恼!

建行龙卡通除存取款外,还具有转账、消费、缴费、代收代付、一卡多账户、投资理财及其他理财签约服务等多种功能。其中,龙卡通的取现和消费范围可为境内和境外;代收代付是指龙卡通